



# 廉情快讯

灌西投资公司纪委

二零一八年三月



一年之计在于春，在阳光明媚的三月初，灌西党委召开党风廉洁建设专题会，对集团公司党委工作会议精神和纪委工作报告进行了再次学习，对全年党风廉洁建设工作进行了研究，形成了“一书两单三严四体系”（简称“1234”工作）工作计划。同时对集团公司《廉洁风险防控机制建设实施方案》进行了学习，目前正在对公司各个岗位的廉洁风险源点进行全、细致地排查，形成以岗位为点、以程序为线、以制度为面，环环相扣的廉政风险防控机制，杜绝不廉洁行为发生，切实提高全员廉洁风险防范意识和能力。



在公司党委工作会议上，公司党委书记李国文同志与17个党支部签订《2018年全面从严治党责任书》，并举行了递交仪式。通过责任书的签定，着力强化责任担当，将公司全面从严治党落实到实处，确保公司党风廉洁效能全面提升；通过责任书的贯彻落实，将全面从严治党与各单位中心工作协调推进，坚持把管党治党纳入单位重要议事日程，与各单位生产经营工作同部署、同检查、同落实、同考核，做到“两手抓、两手硬”。



# 廉情快讯

— 灌西投资公司纪委宣



3月6日，公司召开党委工作会议，在会议上，公司纪委书记王宏作了《牢记新使命、压实新责任、奋力为公司发展转型创效提供纪律保障》纪委工作报告。报告从五个方面对全年党风廉政工作进行了部署和安排。一是着力“两个责任”夯实，抓住关键重点，确保纪律监督不松劲；二是着力责任担当，强化规矩意识，确保工作效能全面提升；三是着力“四风”问题防范，深化执纪必严，确保作风建设不松懈；四是着力廉政文化建设，创建铭牌效应，确保政治素质全面增强；五是着力督查执纪，扣紧标本兼治，确保廉洁自律政治生态全面提升。

在报告中，王书记要求全公司上下在公司党委的坚强领导下，要站在新起点，面对新形势，要凝心聚力、开拓进取，求真务实、真抓实干，不断开创全公司党风廉政建设新局面。公司纪委在新的一年里，正风反腐力度不减、节奏不变、尺度不松，推进全面从严治党落到实处。



元代王冕的“不要人夸颜色好，只留清气满乾坤”被习总书记经常引用到讲话里。当今的共产党人就需要梅花的傲雪风骨、孤傲清高这种清绝之姿品性和清正自守的品格。廉洁自律不是一句挂在嘴边的空话，需要广大党员去实践、去落实的。不忘初心，砥砺前行，在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，中国进入新时代，开启了新征程。而我们灌西正是有了广大共产党人的不求清誉、不尚清谈、坚定自信、保持定力、踏实前行，才有了今天的发展成果。我们公司的广大党员将继续像梅花一样散发清香，扬鞭奋蹄，留得清气满灌西。



通过季度QQ群公开票选，公司党委开会评选，潘二卫、卜海、李长军三位同志被评选为公司2017年度“廉洁之星”，他们在日常工作中业绩突出、作风正派、真抓实干、清正廉洁，真正彰显了“头雁”效应。